
 

 

Referat fra FAU-møte 06.11.24 

Tilstede 

1. trinn: Silje og Lisbeth 

2. trinn: Håkon og Siv 

3. trinn: Anne Marie 

4. trinn: Guri 

5. trinn: Rannveig og Hanne 

6. trinn: Magni og Camilla 

7. trinn: Benedicte 

1.Rektors hjørne 

Skolen har vært plaget med flere "innbrudd" de siste ukene. Folk har tatt seg inn i bygget og "herjet" 
i korridorene, men de har ikke kommet seg inn i klasserom eller kontorer. Det er nå et arbeid i gang 

for å sikre/ ordne alle inngangsdørene, slik at de er innbruddsikre.  

Det har vært utrykninger til skolen: 26.10, 31.10, 2.11. 

Dersom dere er her på ettermiddag eller kveld og ikke får dørene i lås, ring vakttelefonnummeret 

som står på døren, det er EBB sin egen vakt. 55567815 (kan være lurt å lagre på telefonen) De rykker 

ut om noe er galt med dører/ bygg etc i kommunen. 

Elevundersøkelsen er rett rundt hjørnet, informasjon ble sendt hjem denne uken. Vi har mye å leve 

opp til etter fjorårets fantastiske resultater, og har selvsagt store forventninger, selv om vi er 

realistiske og skjønner at det ikke kommer til å bli fantastiske resultater hvert eneste år. 

Julekonserten nærmer seg og vi gleder oss til torsdag 5. desember klokken 17.30. 

Rektor og avdelingsleder har vært på fagdag for PPT og snakket om systemene skolen har rundt 

inkluderende undervisning og samarbeid med PPT, og vi har vært på konferanse med likestillings- og 

inkluderingsombudet. 

2.Evaluering av "ingen gaver"-ordningen 
FAU har mottatt en henvendelse fra en forelder som ønsker at vi skal evaluere ordningen med 

ingen gaver på bursdager. Denne ordningen ble opprinnelig diskutert og vedtatt på et møte i fjor 

høst der alle trinn var representert. Vi tar en ny runde med diskusjon på dette møtet. Argumenter 

for å fortsette med “ingen gaver”-ordningen er først og fremst økonomi og inkludering, men 

hensyn til miljø blir også trukket frem. Noen mener det er mye læring i å gi gaver, men det er 

også mye læring i å gi en kort eller en tegning man har laget selv.  

 

FAU har ikke mandat til å bestemme at alle skal følge denne ordningen med ingen gaver, men er 

enstemmig enig om å opprettholde en sterk anbefaling om at alle trinn støtter opp om denne 

ordningen.  

 



 

 

3. Foredrag eller kveldsskole i regi av barnevakten 

FAU har en del midler som på en eller annen måte skal komme elevene til gode. Det har på tidligere 

møter vært diskutert om vi kan kjøpe inn et lekeapparat til skoleplassen, men det har vist seg å være 

vanskelig å få til en avtale med Bergen kommune om dette.  

FAU foreslår å bruke pengene på et foredrag eller kveldsskole med tema nettvett i regi av 

Barnevakten. Oppleggene kan tilpasses de ulike alderstrinnene og tar ca 2 timer inkludert pause. Det 

foreslås å ha kveldsskole med barn og foreldre sammen for de eldste trinnene og et foredrag bare 

for foreldre på de yngste trinnene. Et gunstig tidspunkt for dette kan være april/mars. 

Det foreslås også å bruke pengene på å arrangere noe for elevene, for eksempel kino i hallen, 

på en av planleggingsdagene. Dette må FAU se nærmere på.  

3. Konkurranse lage film 

Som et tiltak for å øke bevisstheten rundt trafikksikkerhet, foreslås det å arrangere en konkurranse 

der elevene viser frem ulike feil vi foreldre gjør når vi kjører til skolen. Mange elever er allerede 

opptatt av å lage filmer og reels, og kan bruke verktøy som Creaza til dette.  

Ideen er presentert til lederen i elevrådet. Hun stiller seg positiv til dette. 

FAU undersøker nærmere om dette er aktuelt å inkludere i undervisningen, eventuelt om dette kan 

være et interessant prosjekt for Storskuffen på SFO.  

4. Evaluering av TV-aksjonen 

Gjennomføring av TV-aksjonen gikk fint. Det er lurt at noen er ansvarlig for denne gjennom flere år. 

Det vil gjøre arbeidet enklere og det blir mindre forvirring på hva som skal gjøres. Det kan også være 

greit i forhold til dialog med “faste” bøssebærere. Det fungerte fint at vi brukte 2. trinn til å hjelpe på 

oppmøtested og baking, pluss at de oppfordres spesielt til å melde seg som bøssebærere. Dette bør 

tas opp allerede på foreldremøtet i september på 2. trinn slik at alle foreldre er forberedt på å bidra 

på denne oppgaven.  

5. Evaluering av Halloween 

Alt i alt et vellykket arrangement. På tross av været var det mange fornøyde barn på skolen 

denne dagen. Alle trinnkontakter og andre hjelpere gjorde en strålende jobb med arrangementet 

og ikke minst med rydding og vasking etterpå.  

 

Noen foreldre har uttrykt et ønske om å ha fastere grupper for “knask eller knep”-runden, for 

eksempel bursdagsgrupper. Det pekes særlig på at det er viktig for å inkludere sårbare barn. 

Dette vil derimot føre til vanskelig logistikk da disse gruppene ikke følger bosted, og det er 

naturlig å starte eller slutte gårunden i nærheten av hjemmet. 

 

Det er trinnkontaktene som har ansvar for å arrangere halloween for de ulike trinnene. FAU har 

laget et forslag til rutiner for arrangementet der vi anbefaler å ha faste oppmøtesteder og en 

oppmøteansvarlig for hver gruppe. En annen mulighet er at foreldregruppen deler barna opp i 



 

 

forhold til gågruppene eller bursdagsgruppene slik foreldrene foreslår. Det er viktig at 

trinnkontaktene velger en klar struktur på dette slik at sårbare barn med få venner fanges opp og 

ingen blir ekskludert. 

 

Det var noe kaotisk organisering i Spond på noen trinn, først og fremst på grunn av tekniske 

problemer i Spond. Dette er notert til neste års gjennomføring av Halloween og tas til 

etterretning. Vi skal se om vi kan utarbeide en lettere “påmelding”, for eksempel google forms.  

 

Alle må huske å vise respekt for de som har slukket lys, og huske å si takk.  

 

6. Evaluering av refleksaksjonen 

Det ble gjennomført en refleksaksjon 17. oktober der FAU delte ut reflekser til elevene før skolestart. 

De fra FAU som var tilstede opplevde dette som positivt og populært blant elevene. Vi ønsker å 

fortsette med dette neste år.  

7. Eventuelt 

FAU oppfordrer foreldre til å snakke med barna om at det ikke er ønskelig at de bruker 

mobiltelefoner, mobilklokke og lignende på skolens område. Dette gjelder også om morgenen før 

skoletid.  

Dersom det er vanskelig å legge bort mobiltelefonen, kan for eksempel Family Link brukes for å 

regulere elevenes bruk av mobiltelefoner.  

8. Forberedelser til lekemarked 

Til nå er det ca 70 påmeldte “selgere” til lekemarkedet. Oppslag er lagt ut på FAU sin facebook-side, 

og vi skal henge opp lapper i barnehagene. På mandag sender FAU representantene i 1-4 trinn ut en 

påminnelse på Spond om arrangementet, og at alle kan komme og se og kjøpe selv om de ikke har 

meldt seg som selgere.   

9. Skoledisko 6. Og 7. Trinn 

Camilla, Magni, Benedicte og Hilde har kontroll på fremdriften. Siv sjekker med skolen om de kan 

sette frem høyttaler til dagen. 

 

Referent: Silje 
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